

# Jindřich Kulhavý: Opět útok na ruské civilisty

- editor007 | 24. června 2024

**RUSKO / UKRAJINA: Kyjevský režim podporovaný Západem, a jím také vyzbrojený, opět zaútočil na civilisty. Tentokrát mezinárodně zakázanou kazetovou municí z amerického zbraňového systému a pod dohledem amerického dronu schopného lokalizovat místo zásahu. Cílem byla obsazená prázdninová pláž v krymském Sevastopolu. Mezi mrtvými jsou i děti.**

Terorizování rusky hovořících spoluobčanů na východu Ukrajiny podporované ukrajinskými vládami trvalo 8 let do okamžiku, kdy začala ruská vojenská speciální operace. Probíhá již dva roky. Došlo za ní k osvobození Luhanska, Donbasu a dalších území na Východní Ukrajině a přidaly se tak k již dříve zpět se do Ruské federace navrátilšímu Krymu. Tento strategický poloostrov, na který si dělaly zálusk Spojené státy, se stává stále častěji cílem útoků. Ovšem zasáhnout pláž plnou lidí je další ukázkou bezcharakternosti Zelenského a jeho party. Použití kazetové munice na civilisty, navíc s podporou amerického dronu, je hodno skutečně tvrdé odpovědi. Připomíná to vraždění civilistů v Gaze, kterým se prezentuje další „kamarád“ USA Izrael.

Příznivci liberálů a zfanatizovaní příznivci Ukrajiny budou oponovat tím, že válku začali Rusové. Jde o naprosté nepochopení reality i celkové historie stávajícího stavu. Celý konflikt je důsledkem snahy posunout NATO zase o pořádný kus blíže Moskvě, bonusem je poté ukrajinská černozem a nerostné bohatství. Omylem Západu je naivní představa, že si to Rusové nechají líbit a budou se nečinně čekat, až jim západní velmoci naporcují jejich krásnou a drsnou zemi plnou bohatství. Na nenasytnost západních elit doplatili samotní Ukrajinci, jejichž ztráty na lidských i jiných zdrojích jsou obrovské. Pokud se ptáte, proč i přesto pokračují v bojích i přes kremelskou nabídku jednání o přerušení bojů, pak odpovědí je obrovská míra korupce a zpronevěry, k čemuž exprezident a současný uzurpátor moci Zelenskyj utrácí miliony dolarů za nákupy nemovitostí v zahraničí válku potřebuje. Počet obětí je mu v podstatě ukradený, spíše ho trápí neochota ukrajinských mužů za jeho plány umírat.

Fanatismus namířený proti Rusku dostává trhliny. Část světa už má dost postavení Spojených států jakožto světového četníka. Rusové se na současnou situaci připravovali déle a dost možná Západ svou neochotou podřídit se překvapili. Útoky na civilisty překračují všechny možné představy toho, čeho jsou Západ a jejich prodloužená ruka Zelenskyj schopní. Útok na sevastopolskou pláž plnou dětí opět jen ukazuje, jakou zvěř podporují naše politická reprezentace, média, umělecká fronta a proliberální voličská základna. Už jim je úplně jedno, co způsobují, jdou si za naplněním svých ideologií, kapes a za mocí. Myslete si co chcete, ale toto jednání musí být potrestáno.

AUTOR: Jindřich Kulhavý

[ZDROJ](#)